

## Достоевского помянули мюзиклом

Двумя панихидами и премьерой мюзикла отметили День памяти Федора Михайловича Достоевского. В мемориальном Музее-квартире Достоевского в Санкт-Петербурге отслужили панихиду. День памяти Достоевского был отмечен и в Старой Руссе, где находится Дом-музей писателя и где были написаны «Братья Карамазовы» и ряд других произведений. Утром в Георгиевском храме, прихожанами которого были Федор Михайлович и члены его семьи, прошла панихида, а после в Доме-музее открылась выставка иллюстраций к «Братьям Карамазовым» художника Василия Ушакова. Но ярче всех отметили дату в Перми, где в Театре драмы прошла премьера рок-оперы «Владимирская площадь» — «русского мюзикла по мотивам романа Ф.М. Достоевского «Униженные и оскорбленные» композитора Александра Журбина и драматурга Вячеслава Вербина. По словам композитора, постановка «не упрощает поэтику Достоевского, где-то даже усложняет».

**Антон Помещиков**

Убедительная - паниха - 10 февр  
- с. 15